
早く終わってほしい。よい。手洗い・うがいなどをしっかりしている(4)。
対策は十分(2)。
その他

25.0 60.0 66.7 57.1
学習について
勉強になる。よい(3)。タブレットを使うと分かりやすい(2)。

50.0 80.0 91.7 81.0
66.7 100.0 91.7 90.0

100.0 80.0 100.0 94.4
75.0 100.0 100.0 95.2

75.0 80.0 100.0 90.5
100.0 100.0 100.0 100.0

100.0 80.0 75.0 81.0
100.0 100.0 100.0 100.0

100.0 100.0 100.0 100.0
75.0 100.0 100.0 95.0

75.0 60.0 83.3 76.2
100.0 80.0 91.7 90.0

100.0 100.0 100.0 100.0
100.0 100.0 100.0 100.0

100.0 100.0
75.0 100.0 100.0 95.0

肯 定 率（後期）
１年 ２年 ３年 総合
100.0 100.0

地域等との連携
よい(2)。保・小・高の交流を増やしてほしい(2)。
避難訓練で連携した(2)。
感染防止対策

もっと増やしてほしい。便利でよい。デジタル教科書が分かりやすい。
部活動について
よい(2)。他の部も作ったほうがよい。走るのが疲れる。時間が短い(2)。
ボールを増やしてほしい(2)。真面目に取り組みたい。

17 学校便り・学級通信・ホームページをよく見る。 25.0 60.0 58.3 52.4
16 小学校や高校と一緒に活動をするのは楽しい。 100.0 100.0 100.0 100.0
15 将来の夢（職業）や生き方について、家族と話したりする。 75.0 60.0 83.3 76.2
14 生徒会活動や朝のちょボラ等の奉仕活動に、積極的に取り組んでいる。 75.0 80.0 91.7 85.7
13 教育相談等で先生たちは、悩みなどをよく聞いてくれる。 100.0 100.0 100.0 100.0
12 真面目に清掃に取り組んでいる。 100.0 100.0 100.0 100.0
11 学校で正しい言葉遣いができている。 100.0 100.0 100.0 100.0
10 地域や家族・友達・先生に自分から挨拶ができている。 75.0 80.0 100.0 90.5
9 学校生活は楽しい。 100.0 100.0 83.3 89.5
8 「あゆみ」に書かれる先生の言葉は、うれしい。 100.0 100.0 100.0 100.0
7 朝学習や先生の授業中のアドバイスは、学習内容を理解するのに役立っている。 100.0 100.0 83.3 90.5
6 授業が分かりやすい。 100.0 100.0 83.3 90.5
5 家庭学習が、真面目にできている。 75.0 80.0 75.0 76.2
4 授業中、挙手やノートをきちんと取り、真面目に学習に取り組んでいる。 100.0 100.0 83.3 90.5
3 奉仕活動や清掃に一生懸命に取り組むことがができている。 75.0 80.0 100.0 90.5

学校評価アンケート（生徒）集計結果
番号 質  問  事  項 肯 定 率（前期）

１年 ２年 ３年 総合

2 友人に対して、やさしい言動をとることができている。 100.0 80.0 100.0 95.2
1 生活全般において、ルールを守り、正しい判断ができている。 100.0 100.0 100.0 100.0


